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Çfarë po Ndodh në Shkollat Publike të 
NYC 

schools.nyc.gov/MessagesForFamilies 

Nëntor 2025 
Ky Përditësim për Familjet përfshin informacion të rëndësishëm mbi pranimin në kopsht për vjeshtën e vitit 
2026, afatet e fundit të ardhshme të pranimeve, konferencat e prindërve dhe mësuesve në nëntor, Ditën e 

Parë të Veprimit për Klimën për vitin shkollor 2025–26, përgatitjen për mësimin në distancë, dhe Llogarinë e 
Shkollave të Qytetit të Nju Jorkut (New York City Schools Account). 

Përmbajtja 
• Pranimi në Kopsht për Vjeshtën 2026
• Afatet e Fundit të Ardhshme të

Pranimeve
• Konferencat e Prindërve dhe Mësuesve

në Nëntor

• Dita e Veprimit për Klimën
• Përgatitja për Mësimin në Distancë
• Llogaria e Shkollave të Qytetit të Nju

Jorkut

Pranimi në Kopsht Hapet më 9 Dhjetor 
Duke filluar nga e marta, 9 dhjetor, fëmijët e NYC që kanë lindur në vitin 2021 mund të marrin pjesë në procesin e 
pranimit në kopsht për vjeshtën e vitit 2026. Ju mund të shtoni programet për Nxënës të Talentuar (Gifted & 
Talented – G&T) dhe programet Dygjuhëshe (Dual Language) në aplikimin e fëmijës tuaj përmes MySchools.nyc; 
përshtatshmëria, pra nëse ai i plotëson kriteret për t´u kualifikuar për programet G&T do të përcaktohet pas 
dorëzimit të aplikimit. Për të mësuar më shumë rreth procesit të pranimit në kopsht për këtë vit, vizitoni faqen tonë 
zyrtare “Kindergarten (Kopshti)” në schools.nyc.gov/K 

Afati i aplikimit për pranimin në kopsht për vjeshtën 2026 përfundon të premten, më 23 janar 2026. 
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Kujtesë: Afatet e Fundit të Ardhshme të Pranimeve  
Janë dy afate të rëndësishme për pranime që po afrohen në fillim të dhjetorit! Aplikimi për shkollën e mesme 
përfundon të mërkurën, më 3 dhjetor, dhe aplikimi për shkollën e mesme të ulët përfundon të premten, më 12 
dhjetor. Vizitoni schools.nyc.gov/Admissionspër të mësuar më shumë rreth çdo procesi pranimi. 
 

Kujtesë: Takimet mes Prindërve dhe Mësuesve 
Ju rikujtojmë që raundi i dytë i konferencave virtuale të prindërve dhe mësuesve (PTC) do të nisë të enjten, më 6 
nëntor. Në ditët kur zhvillohen konferencat pasdite, nxënësit lirohen tre orë më herët se orari i zakonshëm. 
Konferencat e mbrëmjes do të mbahen nga ora 16:30 deri në 20:00. Ju lutemi mbani parasysh se datat dhe oraret 
mund të ndryshojnë në varësi të shkollës dhe nivelit të klasës—kontaktoni shkollën e fëmijës tuaj për të konfirmuar 
orarin e konferencës dhe mënyrën se si mund ta planifikoni, përfshirë edhe mundësinë për një takim në person, 
nëse e preferoni. Vizitoni schools.nyc.gov/ptc për këshilla dhe udhëzime. 
 

Dita e Veprimit për Klimën 
Dita e parë e NYCPS Veprimit për Klimën (Climate Action Day) për vitin shkollor 2025–26 do të zhvillohet të 
mërkurën, më 19 nëntor! Në çdo Ditë të Veprimit për Klimën, komunitetet e shkollave publike të NYC-së marrin 
pjesë në aktivitete që theksojnë arsimimin për klimën dhe praktikat e qëndrueshmërisë, në përputhje me temën e 
ditës. Tema për nëntorin, “Mbeturinat (Waste)”, inkurajon shkollat të planifikojnë aktivitete gjatë gjithë muajit që 
ndihmojnë nxënësit dhe familjet e tyre të kuptojnë rëndësinë e zvogëlimit të sasisë së mbeturinave që prodhojnë. 
Vizitoni schools.nyc.gov/ClimateAction për të mësuar më shumë. 
 

Përgatitja për Mësimin në Distancë 
Me afrimin e dimrit, është e rëndësishme të mbani mend se nëse ndërtesat shkollore duhet të mbyllen për shkak të 
një emergjence, sip.sh. moti i keq, të gjithë nxënësit nga klasa K–12 do të marrin pjesë në mësimin në distancë nga 
shtëpia. Fëmijët që ndjekin programet LYFE, 3-K ose Pre-K në një shkollë fillore apo në një Qendër Pre-K duhet të 
ndjekin përvojat e mësimit në distancë të përcaktuara nga programi i tyre.  

Nëse fëmija juaj ende nuk ka një pajisje funksionale me internet të ofruar nga NYCPS, kontaktoni drejtpërdrejt 
shkollën tuaj. Për udhëzime mbi mënyrën e përdorimit të pajisjes së huazuar vizitoni 
schools.nyc.gov/NYCPSdevices.  

Njihuni paraprakisht me burimet që fëmija juaj ka nevojë për të marrë pjesë në mësimin në distancë:  

• Çdo nxënës aktiv i NYCPS ka një Llogari Nxënësi të NYCPS (NYCPS Student Account), e cila e lidh me të 
gjitha mjetet dixhitale të të nxënit përmes një hyrjeje të vetme (single login). Mësoni më shumë në 
schools.nyc.gov/StudentAccounts. 

o Nëse nuk jeni të sigurt për emrin e përdoruesit ose fjalëkalimin të llogarisë NYCPS së fëmijës tuaj, 
vizitoni selfservice.schools.nyc ose kërkoni ndihmë nga shkolla juaj. 

• Mësoni më shumë rreth mjeteve dixhitale që përdor NYCPS në schools.nyc.gov/DigitalLearning. 
 

http://schools.nyc.gov/
https://schools.nyc.gov/Admissions
https://www.schools.nyc.gov/get-involved/families/parent-teacher-conferences
https://www.schools.nyc.gov/school-life/space-and-facilities/sustainability/climate-action-days
https://www.schools.nyc.gov/learning/digital-learning/ipads-and-laptops/your-doe-loaned-ipad-or-laptop
https://www.schools.nyc.gov/learning/digital-learning/doe-student-accounts
https://selfservice.schools.nyc/
https://www.schools.nyc.gov/learning/digital-learning
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Llogaria në Shkollave të Qytetit të Nju Jorkut (NYCSA) 
Regjistrohuni për një Llogari të Shkollave të NYC (NYCSA) duke ndjekur udhëzimet në schools.nyc.gov/NYCSA. 
Përmes kësaj llogarie, ju mund të qëndroni NYCSA-në për të informuar për notat e fëmijës tuaj, transportin, 
mungesat, Programin Arsimor Individual (IEP) nëse zbatohet, dhe shumë më tepër. Shkolla e fëmijës tuaj përdor 
informacionin e kontaktit që jepni në NYCSA dhe në formularin vjetor “blue card (karta blu)” për t’ju kontaktuar, 
prandaj sigurohuni që informacioni juaj i kontaktit për emergjenca të jetë i saktë dhe i përditësuar. 

Me NYCSA ju gjithashtu mund të:  

• Plotësoni dhe nënshkruani formularë dixhitalë për shkollën e fëmijës tuaj. 
• Merrni mbështetje teknike për pajisjet dhe platformat e NYCPS përmes SupportHub 

(supporthub.schools.nyc). 
• Merrni informacion nga grupet e prindërve, si Këshillat Arsimore Komunitare dhe Qytetare (CCECs) dhe 

Shoqatat e Prindërve/Prindër-Mësuesve (PA/PTA) të shkollës suaj. 

http://schools.nyc.gov/
https://schools.nyc.gov/NYCSA
https://supporthub.schools.nyc/
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